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ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Бессергеневского сельского поселения «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Бессергеневское сельское поселение» 

16.07.2012 г.





ст. Бессергеневская  

2012 г.

ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту
 решения Собрания депутатов Бессергеневского сельского  поселения
 «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бессергеневское сельское поселение» 
16.07.2012 г.                                                                               ст. Бессергеневская
Председательствует на публичных слушаниях исполняющий обязанности Главы Бессергеневского сельского  поселения Октябрьского района Ростовской области – Гудков Анатолий Михайлович. Секретарем публичных слушаний назначен Устюков Михаил Николаевич – специалист 2 категории по правовой и кадровой работе  администрации поселения.
На публичных слушаниях присутствует 26 человек, продолжительность проведения публичных слушаний 1 час (с 15:00  до 16:00).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта решения Собрания депутатов Бессергеневского сельского  поселения «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бессергеневское сельское поселение».

Докладчик: А.М. Гудков – И.о. Главы муниципального образования «Бессергеневское сельское поселение».

Какие будут дополнения и изменения к проекту повестки дня?


Не поступило.


Прошу голосовать.

          Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Анатолия Михайловича Гудкова – исполняющего обязанности Главы муниципального образования «Бессергеневское сельское поселение».

Уважаемые граждане!

На ваше обсуждение выносится вопрос приведения Устава муниципального образования «Бессергеневское сельское  поселение» в соответствие с федеральными и областными законодательствами. Проект внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бессергеневского сельского поселения» внесен Главой муниципального образования, одобрен решением Собрания депутатов Бессергеневского сельского поселения от 05 июня 2012 г. № 131, обнародован в информационном бюллетене № 69 от 05 июня 2012 г.

Нам необходимо рассмотреть этот проект решения для того, чтобы на ближайшем  Собрании депутатов  вынести решение по данному вопросу.

У кого какие будут предложения?

Слово предоставляется  Рубцову Ю.Н. – депутату собрания депутатов Бессергеневского сельского поселения
Предлагаю принять за основу проект внесения изменений и дополнений в Устав Бессергеневского сельского  поселения.
Слово предоставляется Гудкову А.М.

Предлагаю одобрить решение Собрания депутатов Бессергеневского сельского  поселения «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бессергеневское сельское поселение» и утвердить его на предстоящем Собрании депутатов Бессергеневского сельского  поселения.

Другие предложения будут?

Не поступило

Вопрос ставиться на голосование

Кто (за(?

Кто (против(?

Кто (воздержался(?

Результаты голосования:


         (за( – 26 человек


         (против( – нет


         (воздержались( – нет

  Участниками публичных слушаний замечания и дополнения в проект решения не внесены, принято к заключению целесообразность принятия изменений и дополнений, указанные в проекте решения Собрания депутатов Бессергеневского сельского  поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Бессергеневское сельское поселение», так как они не противоречат Федеральному и Областному законодательству.

Исполняющий обязанности
Главы Бессергеневского
сельского поселения               


А.М. Гудков
Секретарь                                                                                             М.Н. Устюков
